

Алексей Семёнов: В 2011 году в Таджикистане будет запущена новая услуга «Навигатор»

«В новом 2011 году компания «МЛТ» планирует ввести новую услугу, рабочее название которой «Навигатор». Эта услуга позволит абонентам сети "МЛТ" в любое время узнать, где находятся кто-либо из ваших родственников, в частности дети – школьники и посмотреть их координаты на карте города. Все условия конфиденциальности информации при этом будут соблюдены», - сказал Исполнительный директор ЗАО «ТТ мобайл» Алексей Семёнов на пресс-конференции сегодня в Душанбе, которая была посвящена 9-летию итогов работы компании в Таджикистане.

Говоря об успехах и достижениях компании за девять лет существования в Таджикистане, А. Семенов отметил, что «МЛТ», являясь лидером по покрытию сети 3G, сегодня охватывает самой современной связью более 80% населения республики.

«Компания поставила своего рода рекорд в 2010 году – 19 миллионов часов разговоров абонентов МЛТ в сети! Если переложить все SMS-сообщения в километры, то это будет равняться 4167 км. А пользователи Интернета только за один этот год сгенерировали столько трафика, что можно 15 лет смотреть скачанные фильмы! Если виртуально сложить все сим-карты компании «МЛТ» в стопку, то получится двадцать 9-этажных домов», - ознакомил с некоторыми данными компании А. Семенов, подчеркнув при этом, что «МЛТ» старается идти в ногу с прогрессом информационно-компьютерных технологий, являясь одним из лидеров по услугам высокоскоростного мобильного Интернета и предоставляя оптимальные цены на услуги IP-телефонии в Таджикистане.

По словам Исполнительного директора ЗАО «ТТ мобайл», количество базовых станций в республике увеличилось в 2 раза по сравнению с 2008 годом, когда их было всего 320. Сегодня эта цифра приблизилась к 650. Также А. Семенов отметил, что в самой отдаленном регионе - ГБАО в начале этого года насчитывалось всего несколько базовых станций, а уже сегодня в этой области республики 25 базовых станций компания планирует довести их количество до 55.

Особо Исполнительный директор ЗАО «ТТ мобайл» остановился на социальных проектах, реализуемых компанией, что вносит дополнительный вклад в жизнь общества республики помимо профессиональной деятельности мобильной компании.

«Мы поддерживаем развитие спорта в Таджикистане и считаем, что это здорово, что мы смогли занять детей спортом и привлечь их к этому. Также мы уделяем внимание и профессиональному спорту. Все наши направления, как в поддержании сферы образования, так в социальных проектах, направлены на незащищенные слои населения, вне зависимости от того, являются ли люди нашими абонентами или нет.

Это наш вклад в решении социальных проблем в стране», - подчеркнул А. Семенов.

Так, компания МЛТ выступила Генеральным Спонсором сборной Таджикистана по легкой атлетике на 18-ом азиатском чемпионате по легкой атлетике в Китае, реализовала спортивные мероприятия, в том числе республиканский турнир по таэквон-до, турнир по мини-футболу среди детей-сирот, Международный турнир по большому теннису. Помимо этого МЛТ на постоянной основе оказывает материальную помощь детским домам, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны. Ежегодно компания проводит такие социально значимые акции как «Переходи на зеленый», «МегаУрок мобильной безопасности», проводит бесплатную Интернет-поддержку «цифровой молодежи» и юных блогеров.

«По итогам года компания «МЛТ» по результатам опроса населения, проведенного независимыми СМИ, удостоена почетного звания «Самая народная компания Таджикистана». Это звание ко многому обязывает. Слоган компании «Будущее зависит от тебя» - это еще и девиз нашего коллектива, и мне бы хотелось, чтобы это был девиз и всех абонентов нашей республики. Реально – в этой жизни все зависит только от каждого из нас, и мы вместе можем влиять на будущее страны, в которой живем», - отметил в заключение А. Семенов.

Напомним, что «МЛТ» - это совместное Российско-Таджикское предприятие, созданное благодаря активному содействию Правительства и Министерства связи Республики Таджикистан.

Компания начала предоставлять свои услуги мобильной связи стандарта GSM в диапазоне 900/1800 МГц и 3G (UMTS) в Таджикистане в 2001 году. На сегодняшний день МЛТ предоставляет услуги сотовой связи в стандарте GSM 900/1800, 3G-UMTS и 3,5G HSDPA, владеет лицензиями на предоставление услуг телематических служб и передачи данных (включая IP-телефонию).

Акционерами Компании являются: национальный оператор ОАО «Таджиктелеком» и первый общероссийский оператор мобильной связи ОАО «МегаФон».

<http://www.pressa.tj/news/aleksey-semyonov-v-2011-godu-v-tadzhikistane-budet-zapushchena-novaya-uslu>